

“Kimi 好想捏你两下”

《爸爸去哪儿》让林志颖儿子成为“万人迷”

湖南卫视2013年第四季度首推之作《爸爸去哪儿》近日备受关注。帅爸爸和萌宝贝在节目中状况不断,眼看已经在农村住了两天的他们,褪去了当初的陌生和不适应之后又出现了新的情况,小Kimi更是入乡随俗,变身北京娃。

现代快报记者 刘磊



林志颖和儿子Kimi

他的人气高 超萌奶音惹人爱

林志颖的儿子Kimi以娃娃头造型亮相,这个爱笑的正太萌倒无数观众。Kimi这个名字是取父母英文名的一部分合并而成的。妈妈的Kelly和爸爸的Jimmy合二为一就变成了Kimi。

来到北京后,一开始有些害羞的他渐渐地也开始喜欢和其

他哥哥姐姐交流,那带着奶音的台湾腔让人过耳难忘。“我想我媽咪。”“爸比”“狗狗你不行咬人”“他们都不行住”“恬恬妹妹超甜的,甜甜甜。”都是小Kimi的独家用语。这样的超萌奶音让不少网友陷入“抓狂”的境地,“太可爱了,好想捏他两下。”

他的变化大 台湾正太变身北京娃儿

《爸爸去哪儿》第一个地点选在郭富城、章子怡电影《最爱》的外景地北京门头沟灵水村。灵水村已有千年历史,其古民居是中国北方明清时期乡村民居建筑的典范,原貌保存度为80%。一直生活在台湾的Kimi从没看见过这样的建筑,兴奋的父子俩开始给各种新奇的东西命名,连自家的厕所都不放过。

“这是站高高厕所,他说真的啊?真的站高高,他就站在上面,因为以前上厕所都是马桶,他说站高高很帅,很酷。”林志颖这样介绍,让Kimi很快习惯了“站高高厕所”。渐渐入乡随俗的他还学会了北京话,离别的时候他一改往日台湾式呼法——“爸比”,而是用京味十足的“爸爸”称呼林志颖,让林志颖十分意外。

延伸阅读



马伊琍挺大肚

娱乐圈又要添“星”宝贝

昨天娱乐圈里传出两则喜讯:梁静茹和马伊琍分别怀孕,其中马伊琍更是将迎来自己第二个宝宝。

马伊琍怀二胎的消息之前就传得沸沸扬扬,虽然当事人否认,但屡次被晒出照片。昨天,马伊琍挺着大肚独自现身北京东四环。她身穿黑裙却难遮隆起的大肚,孕相明显,证实了之前传出的她怀二胎消息。

无独有偶。艺人吴佩慈昨天下午在微博分享一张和好友梁静茹、

杨晴瑄以及苏打绿青峰聚餐照,并开心地说:“亲爱的小小吴(青峰),你的新名字是送子鸽(送子哥),因为一跟你合照的女人都会很快怀孕!实在是太好孕(运)了!”间接透露梁静茹怀孕消息。

据悉,先前梁静茹就已表示,这一年要推掉手边所有工作,想积极造人。记者求证梁静茹老公,不过她老公手机未接,据悉,梁静茹已怀孕3个半月。

宗禾

浮世绘

热门演出

想品味秋日的“弦歌”吗?

登录现代快报网抢票,听大提琴独奏交响

后天晚上七点半,江苏省演艺集团秋之演出季之——大提琴独奏交响音乐会《秋日弦歌》将在紫金大戏院上演,江苏省演艺集团交响乐团将携手交响乐团音乐总监、国际著名指挥家艾瑞克·莱德·韩德勒以及国际著名大提琴演奏家亚历山大·德布吕,共同带来精彩的

演出。读者们可以登录现代快报网(www.xdkb.net),在抢票帖中留言,有可能获得演出门票。

据悉,在本场音乐会上,观众将欣赏到西贝柳斯《芬兰颂》作品26、埃尔加《e小调大提琴协奏曲》作品85等名曲。

现代快报记者 陆一夫

越剧《柳毅传书》出了多媒体版

200多盏灯、200多套华服打造精美越剧

昨晚,越剧《柳永》在人民大会堂演出,获得南京市民的热捧。记者获悉,今晚在同一场地,越剧《柳毅传书》又将登台。

据悉,《柳毅传书》是南京市越剧团的原创保留剧目,该剧在2003年由南京市越剧团重新打造成新版多媒体《柳毅传书》,新造的“水下龙宫”用灯200余盏。而剧

中200余套演出服全部重新制作,由国内一流设计师度身定制,质地考究、雍容华丽。

该剧目作为第十三届南京文华艺术节的重头戏,特邀王君安再度领衔饰演柳毅一角,再与梅花奖、白玉兰奖得主陶琪共同主演,为观众带来唯美的爱情故事。

现代快报记者 陆一夫

荧屏焦点

《全能星战》明晚淘汰首位明星

上周五,孙楠、陶喆、龚琳娜、吴克羣、胡彦斌、张韶涵、黄小琥、顺子8位明星,在江苏卫视《全能星战》的舞台上,给观众带来了一场演唱会级别的“摇滚之夜”,着实让观众过足了瘾。本周五(10月18日)晚,《全能星战》即将迎来新一轮的民歌对决,届时将有一位明星率先被淘汰出局。

谁都不希望成为首个出局者。记者了解到,在民歌对决时,8位明星都拿出了自己的法宝,孙楠找来陕西老腔艺术家现场助阵;黄小琥为了更好地诠释《康定情歌》,特地赶往《康定情歌》发源地,亲身感受当地人的民歌文化;而胡彦



孙楠

斌继续要打情感牌。这次他选择的是《望乡》,并且表示要唱给常年不能相聚的母亲听。

现代快报记者 刘磊

剧说“假离婚”老吴有话说

江苏影视频道的话题栏目剧《剧说那些事儿》近日专门策划拍摄了一部栏目剧,叫做《今生多珍重》,定于10月17日晚9点播出,剧中再现了三对夫妻“假离婚”的故事,有的是为了房子,有的是为了孩子,还有的是为了爱情。对于“假离婚”,《剧说那些事儿》的主持人老吴有一肚子的话要说。

老吴认为,这反映的不仅仅是公民道德问题,同时也凸显了某些

政策的不足。其实很多人都很清楚“楼市有风险,离婚需谨慎”,“假离婚”变“真离婚”、弄巧成拙人财两空的新闻也是屡见不鲜。但是不离婚,买房就要多付几十万,不离婚,孩子就进不了好学校,面对如此两难境地,很多人出于无奈就选择了“假离婚”这条道路,虽然出发点可以理解,但是行为却不值得提倡。

现代快报记者 沈梅 通讯员 向阳

新华书讯

陆一夫整理

修订版《史记》周六全球同步首发

中华书局出版的《史记》(修订本)将于10月19日10:00全球同步首发,南京将与北京、上海、广州等十多个城市国内同步首发。这是新中国最伟大的古籍整理工程点校本“二十四史”及《清史稿》修订

工程的第一个面世成果。

据悉,《史记》(修订本)南京地区的首发书店为南京新华书店新街口店,在首发活动中购买《史记》(修订版)的读者将有机会获得中华书局礼券。

小贝英文自传10月31日全球发行

据了解,大卫·贝克汉姆亲笔撰写的英文自传《David Beckham》10月31日全球同步发行,内含150张独家照片,展现其20年

足球生涯,售价人民币228元。南京外文书店作为全球同步发行书店之一,即日起接受读者预订。

作家龙腾、屈漫莉周日签售新书

第二十一届南京书市渐入佳境,继开展著名儿童文学作家王一梅校园人文行活动、诗人朱长林诗集朗诵及新书签售活动、儿童科普图书“乔布谷的魔法书”的三维体验活动、作家叶永烈《十万个为什么》讲座签售、作家

朱维毅二战讲座等活动后,书市将邀请作家龙腾、屈漫莉于10月20日下午2:30做客新街口店,举办《蜀道的前世今生》新书发布活动,书市后期将继续邀请一草、张德芬等多位作家,为市民奉上多场文化活动。